

TIVCI KOJE PRATE MILIJUNI



Jelena Skendžić
Babushka (ZAGREB)
beauty, fitness i healthy life
bloggerica
Facebook - 4300
Instagram - 1166



Isabella Rakonić
Pile of style (ZAGREB)
fashion bloggerica
Inspirira modnim kombinacijama
Instagram - 76.000
YouTube - 3600



Ella Dvornik
lifestyle blog I'm Ella
(ZAGREB, LONDON)
Facebook - 226.000
Instagram - 75.000

a pokorio mreže, a babushke i Isabelle

bloga Babushka, beauty, fitness and health bloggerica poznata po vrlo iskrenim i profesionalnim postovima i blogovima, zatim Isabella Rakonić, fashion bloggerica s Pile of Style bloga koja ima više od 76 tisuća pratitelja na Instagramu te Game of Bros, dvojicu braće koji većinu slobodnog vremena provode igrajući igrice, a njihov hobi im polako, ali sigurno prerasta u posao.

S toliko pratitelja i obožavatelja nije im uvijek lako odraditi sve samostalno. Zato platforme poput ove koja se stvara zasigurno pomažu mladim kreativcima.

Nije baš tako lako

- Koliko god ljudi mislili 'ovo je lako, možeš sam', to i nije baš istina. Ako radiš sve sam, onda nisi društven i dobro ti dođe i pomoć, i druga glava i net-

NOVČANANAGRADA Mislite da ste drukčiji, prijavite se

Place of Creators poziva sve one koji vole igrice, modu, kuhanje ili putovanje, a vole i snimati svoj rad i svaki kreativni trenutak, da im se pridruže u projektu. Prijaviti se mogu svi koji imaju svoj YouTube kanal ili ga tek planiraju kreirati, a 10 najoriginalnijih među sobom će podijeliti čak 37 tisuća kuna. Svoje videomaterijale mogu prijaviti svi, a projekt "Audicija" traje do 1. rujna. Više informacija možete pronaći na www.pofc.tv. *ab

ko tko ćete vratiti na zemlju kad odletiš u oblake - ispričala je Ella.

U samo šest mjeseci regionalnu slavu je stekao i Danilo Dabić ili Zvoganj iz Srbije koji radi simpatične, ali jednostavne animacije i smiješne dijaloge.

Duhovite animacije

- Sprijateljem sam htio napraviti talk show gdje dva obična čovjeka pričaju o običnim stvarima, to je bio koncept. Međutim, nismo imali opremu da to odradimo kako treba pa sam onda sam počeo razmišljati o tome kako mogu napraviti neke skečeve, da li da snimam, što je opet zahtijevalo opremu, pa sam na kraju odlučio raditi jednostavne animacije - prisjeća se Dabić kako je počeo. I priznaje da se potajno nadao da će njegove animacije osvojiti internet. *

REPLIKE Svjetska izložba mini dvoraca u Čatežu

Slavna rezidencija Château de Villandry, Tobolski kremelj, nacionalna palača Pena i dvorac Predjama stigli su u Terme Čatež u Brežicama, ali u umanjenim verzijama. Naime, tamo se održava izložba minijaturnih dvoraca iz cijelog svijeta, njih 15 izradenih vrhunskom tehnikom u mjerilu 1:100 i 1:75.

U Čatežu se može pogledati najveći dvorac na svijetu, poljski Malbork, i fantasti-



Izložene su kopije rezidencije Château de Villandry, Tobolskog kremelja, ali i našeg Trakošćana



čan Neuschwanstein u Bavarskoj ili prošetati oko ukletoga dvorca slavnoga grofa Drakule u Rumunjskoj. Izložen je i hrvatski Trakošćan koji je imao čast biti izabran kao jedan od 15 dvoraca ove unikatne izložbe. *ab

NOVI PROJEKT ZA SOCIJALNO UGROŽENE



'Win win' situacija: dok roditelji usvajaju nove vještine (dolje), djeca rade s logopedima i rehabilitatorima

'Dok mi učimo pisati životopise, naša djeca rade s logopedima'

Nezaposlene, samohrane majke koje imaju djecu s teškoćama u razvoju u projektu Multi-sklad pripremaju se za tržište rada

PIŠE MARIJANA SEVER

Esma i Verica su dvije samohrane majke iz Zagreba, obje nezaposlene i obje s djecom s teškoćama u razvoju. Do posla ne mogu doći jer njihova djeca zahtijevaju dodatne oblike podrške, idu u vrtiće po posebnom programu, a nakon toga gotovo svaki dan odlaze na stručno poticanje zbog teškoća u komunikaciji jezično-govornom razvoju.

Koji bi poslodavac tolerirao tolike obiteljske obaveze, složne su obje. Začarani krug u kojem su se našle ove majke, bez financijske potpore, uglavnom i bez velike pomoći obitelji, nerijetko ih doводи do očaja.

Pionirski projekt

No nedavno su obje sudjelovale u projektu Multi-sklad, koji je financiran iz fondova EU, a pionirski je po svom konceptu jer usklađuje roditeljstvo i poslovni život putem multidisciplinarnih socijalnih usluga. Projekt provode stručnjaci s dva fakulteta, Edukacijsko-rehabilitacijskog, te FER-a, partner im je i vrtić Ivana Bilić-Mažuranić iz Slavonskog Broda. Multi-sklad, kao prvi projekt ovakve vrste kod nas, oduševio je sve roditelje koji su u njemu sudjelovali, kao i njihovu djecu, pogotovo što je za sve bio potpuno besplatan. Roditelji su dva do tri puta tjedno dolazili s djecom u Centar za rehabilitaciju, djecu su preuzeli stručnjaci, odnosno logopedi koji su ciljano radili s njima, dok su roditelji za to vrijeme imali organizirane edukativne radionice iz područja IT-a i organizacijskih i mekih vještina. Cijela priča se nakon Zagreba preselila u Slavonski Brod.



Voditeljica Ivana Rašan Sladoljev s mamama Esmom i Vericom

Esmin sin, sedmogodišnji Dinko Durić, rođen je zdrav, ali je poslije obolio od epilepsije, zbog čega su mu dijagnostificirali blaže razvojno odstupanje. - Moj sin je inteligentan, ali emotivno nezreo. Do svoje pete godine znao je reći tek nekoliko riječi. Sad je bolje, najesen će uškoliti. Ali treba snijim mnogo raditi, a ja nemam novca za logopeda, rehabilitatora. Zato mi je ovaj program bio odličan. Dok je Dinko radio

sa stručnim timom, ja sam učila sam kako napisati dobru molbu, životopis, osnovne informatike - kaže Esma Vučić, samohrana majka troje djece.

Tijekom radionica Esma se sprijateljila s drugim roditeljima, u kojima je našla veliku podršku, a napokon je, kaže, shvatila da nije sama. Među njima je i Verica Vojković (44), također samohrana majka, bez posla već četiri godine, odnosno otkad su njezinoj kćeri Vani (4) dijagnostificirali poremećaj iz spektra autizma te probleme s pažnjom. - Moja Vana je toliko živa da vrijedi za desetero djece - smije se Verica.

Djeca na prvome mjestu

- Svi mi roditelji s djecom koja imaju teškoće u razvoju raspršeni smo na sto strana, trčimo po različitim institucijama, od Klaićeve do Slave Raškaj, ne postoji mjesto gdje bismo mogli dobiti sve informacije i pomoć odjednom. A upravo smo to ovdje dobili. Multi-sklad nam je omogućio da naučimo nove vještine, koje bismo mogli iskoristiti za rad od kuće, jer nam je briga o djeci na prvom mjestu. Družili smo se, jedno drugome bili podrška, a istovremeno učili smo stvari, napredovali smo mi i naša djeca - kaže Verica. *

TIM MULTI-SKLAD Izuzetno motivirani roditelji

- Kako su roditelji znali da se njihova djeca nalaze u rukama stručnjaka i da se s njima ciljano radi, bili su motivirani i aktivno su sudjelovali u radionicama čiji je cilj bio osnažiti roditelje i pripremiti ih za bolji plasman na tržište rada - priča Ivana Rašan Sladoljev, menadžerica i edukatorica na projektu, koji roditeljima koji se skrbe o ovisnom članu povećava mogućnost zapošljavanja. *